Międzyszkolny Konkurs Matematyczny „TRÓJKĄT –  2007”  dla klas trzecich  –   etap I „B” –  60 minut
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ETAP I (B)

1. Rozwiąż zadanie, podaj odpowiedź:

W większym kanistrze  jest 4 razy więcej oleju niż w mniejszym. O ile litrów mniej oleju jest w mniejszym kanistrze, jeśli w obu jest  razem 50 litrów oleju?

..... / 4 pkt.

2. Rozwiąż równania i sprawdź:

k - 479  =  519              800 - m  =  293              72 : m  =  6               25 .  k = 125 

..... / 4 pkt.
3. Wypisz wszystkie podzielniki liczb:


63 ( ....................................................................................................)

75 ( ....................................................................................................)

..... / 2,4 pkt.

4. Ułóż zadanie tekstowe związane z wakacjami do działania:
(42 + 28) : 7 = 10

....................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................

.................................................................................................................................

................................................................................................................................. 

..... / 4 pkt.

5. Oblicz korzystając z praw rozdzielności:

91 : 7 = ..................................................................................................................

6 · 17 = ....................................................................................................................

..... / 2 pkt.

6. Rozwiąż zadanie, podaj odpowiedź.

Krawiec ma 72 guziki. Do jednego palta potrzebuje 8 guzików. Ile tuzinów guzików zostanie krawcowi, po uszyciu 6 palt? 

..... / 4 pkt

.

7. Wykonaj działania:

47 + 18 – 27 + 62 – 100 = ......................................................................................

6 · 6 : 4 · 11  = .........................................................................................................

72 : (23 + 39 – 54) + 91   = .....................................................................................

..... / 3 pkt.



Dziękujemy





Opracowanie:  mgr L. Miciuk   i   mgr W. Bednarczyk
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